

## Інструктивно-методична нарада директорів професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області

28 травня 2014 року на базі ДНЗ «Запорізький професійний будівельний ліцей» відбулась інструктивно-методична нарада директорів ПТНЗ Запорізької області «Про стан роботи ПТНЗ Запорізької області та перспективи розвитку системи на 2014-2015 навчальний рік».



На нараді були присутні: Ярмошук М.А. – директор Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації; Базь О.С. – заступник директора Департаменту – начальник управління професійно-технічної, вищої освіти та кадрової роботи

Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації; Прийменко Г.В., – начальник відділу професійно-технічної освіти управління освіти і науки Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Запорізької облдержадміністрації; Паржницький О.В. – виконуючий обов'язки директора науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Запорізькій області; Шепелева Т.О. – голова асоціації «Профтехшкола Запоріжжя»; спеціалісти відділу професійно-технічної, вищої освіти та інноваційної діяльності Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації, методисти НМЦ ПТО у Запорізькій області.

На нараді були розглянуті питання закінчення 2013-2014 навчального року, порядок погодження та затвердження тарифікаційних списків на 2014-2015 навчальний рік, працевлаштування випускників професійно-технічних навчальних закладів за 2014 рік, забезпечення навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних



закладах, організації соціального захисту учнів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у професійно-технічних навчальних закладах, нові аспекти законодавчого забезпечення проблем професійно-технічної освіти,

Також були підведені підсумки роботи професійно-технічних навчальних закладів області за 2013-2014 навчальний рік та визначені пріоритетні завдання щодо забезпечення якісної професійно-технічної освіти у 2014-2015 навчальному році.

Наприкінці наради відбулось обговорення проблемних питань роботи системи професійно-технічної освіти.

Водночас була проведена інструктивно-методична нарада головних



бухгалтерів професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області «Зміни в бюджетному законодавстві, основні питання, пов'язані з покращенням стану фінансової дисципліни» під керівництвом начальника відділу статистичної, бухгалтерської звітності та фінансово-економічного моніторингу професійно-технічних навчальних

закладів КУ «Центр фінансово-статистичного аналізу та матеріально-технічного забезпечення освітніх закладів» Запорізької обласної ради Листопад О.І.

Особливу увагу в ході наради було звернуто на виплати дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, оздоровлення та відпочинок дітей-інвалідів та обдарованих дітей, питання щодо економії бюджетних коштів та недопущення втрат бюджету, оплати праці учнів професійно-технічних навчальних закладів при проходженні виробничого навчання та виробничої практики, оплати праці працівників при призові на військові збори та мобілізацію.



Заходи пройшли на високому рівні і дали змогу розв'язати важливі питання діяльності професійно-технічних навчальних закладів Запорізької області.

